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УКРАЇНСЬКІ РОБПТИЧ1 ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 87. ЖОВТНЯ 1925. "у Стороні 4. Чи «.до 129.
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І. нужді catfl зшш кмгі ширм І

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ імпершлісті», водам* арештувала і 
Тш за ода» тжжлемк буж, лрештоев-І 

«спим прошвам Онтерю жх яять юирши Т Баї, Сип. Мор- ЗНОВУ НОВЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ!От.
П

дуже багата кава. * в- фі, Брюс. Джежсон ОстамтД два ра 
вад Ipaiuw багато робгтажжі. Ва- зв. МкккпЯ Комітет Ліга Комуні і 

І жаАьу страшив» не меншай. їв стячмої Молоді вади «та два убір 
в П%дяс*іЯ Африці де ввзяскувль и, жертв на оборону арештувавша, 
н«* * іибгірше та» вів » воваді товариша. Ущшнсквмі види тавож 

І ні ГоЬекджер. де правим пить тисів дкгтав акта і зібрав на оборону ви 
робітннвів. Удосжонадена техміял дат своїх

ДРАМА ТИЧ НО-СПІВАЦЬКИП ГУРТОК ПРИ УКР. РО
БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУНАД ЦИМ НАМ ТРЕБА ВЖЕ 

ПОДУМАТИ.
ЗНОВУ ДВА ВЕЧЕРІ В УКР. 

РОБ. ДОН В ВІННІПЕГУ.
добре Добре

Г, добре 
Тіл ЗВИ ОДНО.

. «в і рвете. ТО не стукайте но- І 
відвозе ТржмлДтштажт в у ні ; 

; або давіться на руду дирвгента А но- ] 
ют вворотжі ежжвапі іа тримайте тії о, бо не зводні в на

и
відограе

$12.95. за ую всі* жер-
властителям спромогу довести визиск Тнодавцяи щира подяка від оборон* 

Про нашу місце вість дуже мало пи- до найвищого степеня* Праця тут чого комітету. Так само щира пода
ться я газеті, тож я ріши» капи- визначена • той спосіб, що майнер. тим товаришам і товаришкам, що

і* ми Скат Сте Мері. Ont.-ИАЛМИТ-.

В СУБОТУ, ДНЯ 31, ЖОВТНЯ 1925 Рі
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВИМПЕЛ

Кортить
еро два вечері в Укр РеЛ Домі ваш гарний спів » гру

І Повнішою в цгчу концерті буао со- сати дещо, щоб робітники наших мі- який вертить машиною дір*, дістає брали активну участь в цій кампанії, 
уртож ві- аьо, яке кідспівая англійський^ робіт- сцевостей знали, яке тут положений 40 центі* від діри, ко-ім вивертить 10 Жертви склади слідуючі товариші:

Прекрасний Код* судити організашйиу роботу дір. А дальше дістає Ьо 40 центів за С. Пжаиюк $200; по $1 00: М. Ти- 
Кажу баритон, мяіеимшй. гнучкий. Не хо- іюбпгииків. то робиться тут іуже ма- кожну діру. Колм-ж не вивертить 10 муиь, М. Череватий; по 50 ц.: L Пав-

24 і 25 жовтня
Див 24. жовтня .Іраї

в Укр. Риб Домі в
є. *. "Наймит"
бо не знаю, чи то бу- чеГьс» вірити, що то співав робітник, -то. А коли судити роботу панів- ка дір. то не дістане по 40 центів^. І ро- ловнч, IV Макух. L Яськевич, Ф. Фе-

Мада-б бути який пятьома пальцями заробляє на ппалістів. то робиться дуже багато бітники зі шкіри лізуть, щоб вивер- дії, Т. Вдасов, Ф Яськевич, В. Ска-
драма, бо на смєн» аматори плакали кусок хліба. П>банка ду^ке гарно йо- В Салт Сте Мері е дві великі фаб- тіти більше дір. Тут не треба мата- -кун, П. Головкова; ,П. Чорній 45 ц;
Але в салі люде сміялися, отже зла- ю привітала. З сольових кусників рмкм, в яких працв* понад дві тнея- няча. Самі умовним праці гонять ро- по 25 ц.: В С, В. С. Мігренко, L Пор
еться. була комедія. Такого плачу я грав ка пяио т /Іазар. співала малень-<чі робітників Перша — 
ше не бачив на сцені Плакали чо- ка учениця комічну пісню та т. Хор- іилнварня. в якій працює о кодо пів- Так само всі робітники, що працю- монько, Струнь, Савків, І. Комар, 3.1 
тири куркулі, урядник, і ПІП. шо ме кавий росповів Про “чудо в Камі Га- ора тисячі робітників Тяжка там ють в "крос-катах" і "дрефтах ’ е кой- Ірмньків, L Чорній, L Соломчук, Ф. 
стало їм самогонки Не плакала, але лалейській Взагалі концерт був ве праця Панн-властителі добре нажм- трактовані. Там теж такі умовкни. Бабій; Р Д^в 15 ц.; А. Данмлейчук
ревсій, як бики Плакали вони не селий. І ці два вечері ■ гарно Провів їмся за час світової війни і тепер не що робітник один наперед другого Ю ц
тільки «а самогонкою, але і за сво- в Укр. Роб. Домі дуже спішаться з роботою, даючи рветься. Праця тяжка і небезпечна
Їм темним, пянмм куркулячим жиг-і Чигав я на концертові# програмі, робітникам часом навіть по 9 міся- Нема й дня, щоб не було каліцтва, 
тям. Плакали, бо наймити взяли верх, що на другу суботу Драмгурток буде пів “вакації’ на рік. Отож з того Компанія не дорожить робітником.
Плакали, бо з розуммиз вони стали грати Виникненковоїо “Натуся". Ка- робітник має вижити ціїий рік. Те- бо за брамою сотки стоять голодних, поквітованням прийшов без підпису1 
дурними, а ті кого вони уважали дур- жуть, що це така штука, шо кожний пер фабрику створили на час внбо- що готові кожної хвилі продати свою і без адреси. Ми вже не раз писали.

з нетерплячкою буде чекати, чим во- рів. розуміючи, що як дати робігни- працю. Санітарні умовним так само що кожний дописувач, чи то секре- 
Одним словом драма й комедія, з на закінчиться. А я з нетерплячкою нові голодному роботу, то за це мож- страшні Приміщення, де робітники тар відділу обовязково повинен дава

вшої можна і посміятися і розуму на- чекаю, чим вона лічиться, на дістати його голос' А коли пан міняють одежу, брудне. Гарячої во- ти до відома редакції своє повне імя
дістане робітничі голоси, тоді поїде дм, щоб обмитися, зовсім нема
собі до Оттави і там буде гуляти, а майни до міста 20 мінут ходу
своїм управителям скаже замкнути дорозі нема освітлення
фабрику. To-ж майтеся, робітники, йдучи з роботи, падають в ями по до- ли виїмок, але другий раз допису, що
на обачносій і нехай пан не заїде, розі в темноті Шпиталь тут під о- прийшов-би без підпису і без адреси

пікою французьких попів. Догляд за

І»«І
■релеї

прекрасну комедію-драму в 4. діях В. Винниченка п. н.:

НАТУСЬЦС St ТИ lui бітником батюк, Г. Волос, М. Тинків, С. Млкси-

За відділ Коммолоді
М Т. І

Замітив Редакції. — Цей допис з

Я, шо пишу це оголошення, назвав би краще не пред
ставлення — “ЧОРТ А НЕ ЖІНКА". Коли-6 то ше хоч 
сама тільки жіжа! А то тобі ще й теща І жінчин брат. 
Ще й Натуся, молодого хлопця, рідного сина, навчили 
спільно своєї політики. Ви думаєте, що це робітники, 
або якісь темні несвідомі селяне

ними, стали рої.миимн

Ні, це пани, інтелі
генти, високовчені. А що вони виробляють?) Ви ба
чили коли таку жінку, що бе чоловіка, а сама плаче? 
А варто побачити. Взагалі, “НАТУСЬ" така штука, що 
з нетерплячкою будете дивитися І цікавитися, чим воно 
закінчиться. Тому приходіть вчасно, щоб бачити від 

самого початку! Кличте також своїх знайомих.

Віл і адресу. А поккітовання повинні мі- 
По сіктися за повним підписом того, хто 

Робітники, подає допис. Цнм разом ми зроби

вшімся. Грим Ті аматори не стар
ше, але за мітло було, ню не знали

Ляда.

напливи рол і, а тому часами не 
мо<ли добре орієнтуватися на сцені 
Деякі сцени були іариі. Замічав по 
ЛКІДВІ. що лм/інли Штука леї ка до 
зрозуміння без имкиї пояснені Але 
треба таки старатися ліпша трата, а В суботу, 24-го жовтня, відбувся 
тоді ця штука буде мати подвійну похорон т. Ф Вайвудз. члена Відділу 
вартість Публика лвібить дійсну во- ТУРФДім. Тов. Ф Вайвуд поїхав 
медівз. а не роблену. І любить воли я був в суботу, 17 жовтня на польован- 
самій середині е серкуиі моменти на диднх качок й там найшов собі пе- 
Публика широ сміиласв і я з неит, віз- редвчасну смерть Коли він, їдучи 
аи піп пішов навприсідки, ш та сама човном по Сідор Лейку, догів позбн-

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
вашими юлосами до парламенту 

Другою фабрикою є папірня, де па- хирими і скаліченими робітниками 
ни нашими мозолями виробляють там дуже лотаний. А найгірше як по- 
папір, на якому відтак друкують га- падеіься туди робітник, що не хо- 
зети, якими затуманюють наш розум, че виконувати ріжних релігійних обо- 
Як бачите, ми своїми руками вироб- вязків. Тоді обходження з ним ці.1- 
лвемо панам папір, який вони відтак ком нелюдське. Доктори тут так са- ц 
використовують для того, щоб пану- мо не з далі, непрактичні. Бувають ви- 

Нй/Г нами. Властителями місце- палки, що лічать робітника пять або

не помістимо.Трцмскоюц Мжн.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8Д0 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 I 25 ЦЕНТІВ.
ТнкетМ набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.

ЗВІТ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ВЕСТ 
ФОРТ ВИЛІЯМ, онт.

Квартальні збори відділу відбулися 
. жовтня, в год. 8.30 вечером. 
Голова створив збори і завізвав 

членів, щоб ставили кандидатів на 
вої папірні е панн зі "Спениш Ривер шість місяців, а відтак калікою від- внбір годови до „ерепроїшдженнч 
спілки Робітники винших місце- силають до Торонто, коли вже може зб0рів ||0 виборі голови почалась 
востях е познайомлені з тими пана- й зовсім запізно. На днях відіслали Проі рама зборів Голова викликав 
ми, бо вони мають папірні в ріжних до Торонто двох >країнських робіт- 3.Поодинока кожного урядовця і кож- 
місцевостях, а тепер почали будувати ників, котрим побило ноги. Одному *ий давав свій звіт, 
папірню в Манітобі. Ця компанія за- робили чотири рази операцію і після Місячних зборів відділ відбув З І 
робила тут за рік два міліони дола- пяти місяців мук відіслали до Торон- засідань заряду 7, концертів 3 пред- 
рів. Але цего її йе вистарчає, і вона і о. Такі тут > мовини праці в копаль
ная лася до того, щоб ще більше ви- нях золота. Але прийде час, коли 
душити з робітників. І так вона з робітники, зорганізувавшись, знесуть 
одного департаменту звільнила ші- це "культурне” невільництво. Але

публика ірімкими оплесками лриніт»- рати качки, човен якось припадково 
коли він весело і бодро перевернувся і т. Вайвуд пішов у вода наймита,

вернув з війни і з революції з чер- ду. Наочні свідки оповідають, що по
була глибока, але його годі бу- ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИИ ГУРТОК ПРИ УКР. РО

БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
НОНОЮ шликутиьою шидкою на жив- да не 
нірському кашкеті. Славно також те, ло виратувати через глибоке болото, 
що не дивлячись на заподіяну йому в якім він. боровся через одну годину

У СТ р О Ю €куркулями кривду, він їм сказав: і три четвертих та на очах своїх то- 
"Ваш наймит вам прощає!” Це зна- варишів потонув. Тіло покійного до- 
чить, що наймити чесні Славно та- було із того болота ,іж третього дня 
кож те. що люде пішли в 11-ій годині і перевезено до похоронного бюра в

Трансконі.

ставлень 3, розігранка 1, лекцій . ло‘ 
історії України 5.

Фінансовий стан представляється В НЕДІЛЮ, 1. ЛИСТОПАДА 1925 Р.до дому
Кажу, штука гарна, леї ка, яку лю-І Покійний т Вайвуд роджений в ста- 

бить публика' Більше, таких, това- рій Росії, здається в Латвії. Від мо- 
риші! І більше вкладайте в такі шту- ЛОДМХ років свого жиия пішов у світ
ки життя'

стьох робітників з роботи. Ту саму для цего вони тепер повинні всі ста- 
роботу рос клала на тих робітників, вати членами майнерської юнії та лу- /]ипень 

Отже заощадила за митися зі всімй організованими ро-
Майнер.

Приходи В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ. $ 88.55 j 
. 2.38.11 ! 
. 246.95! 
.. 182.51

що лишилися, 
рік $8,586.00. Знову 19. жовтня від- бітниками 
правила а роботи дванайцять робіт-

Серпень ..........
Вересень ..........
З мин. кварталу

: та працював в ріжних краях Ьвроии. 
.Він бу*в добрим сто.іярем. Через о- ВЕЛИЧАВИЙКОНЦЕРТ.

б неділю, 25. жовтня відбувся в 
Укр Роб Домі в Вінніпегу концерт Відділу ТУРФДім, а також й до юнії 
— другий В цему сезоні. Концерт 4ІО своїй професії Покійний числив 
був мішаний. Виступав мішаний хор, 45 років, ос^вив жінку і четверо ді- 
IL група мандоліністок, солісти і дек- Т€д 
ляматори. Загально концерт був гар-. Тому, що родина покійною остала- 
ний. Перші дві пісні —- "Інтернаці- ся fc3 жадних средств до життя й

ників і знову їх роботу росклала на 
тих, що лишилися. Отже, разом з по-

! станин сім років працював в місце
вих залізничні шалах, належав до Намайо, Алта.

. $756.12j КОНЦЕРТТоваришу Редактор!
Прошу не відмовитися помістити

передньо відправленими робітниками 
це дає компанії $25,785.00 на рік, бо

Росходи
Липень .
Серпень
Вересень

. $172.60 
. 311.45 
. 150.11

Так пани цих ки,ька рядків • на сторінках "Укр 
Роб. Вістей .

продукція не зменшилася, 
заощаджують собі тисячі й міліони,

Працюю н вуглеві# майні коло Ед- 
Не майна то, а копанка.

а робітники попадають в нужду й го
лод. 1 це тільки з одного департа- ; монтон> 
менту, а таких департаментів є бата- ^доРовля т1)еба мати кінське і не

безпечно з життям. Робітників в цій

. $6.34 .16оиал" і "Прапор Червоний” виконав 3 МОргеджом на хатчині, Відділ ТУР- 
хор разом з мандоліновою орхестро- і а
ю. Не дуже гарно. Я бажав бн. щоб Бродергуд оф Кармен" 
хор і мандоліністки частіше внетутіа- j х о ромом на кошт цих двох організа- 
лм спільно. І то ше щоб і перша гру- шй
па була з ними, якщо тільки вмі- дині по полудим тіто покійника при- 
стить сцена і виконали народні пісні. ,ісзе„0 до салі У.Р.Д. На похорон 

Хор співав добре, свіжіше, як мй- 3-йшлася ріжноманітна публика, ріж- 
Може тому, шо давно них народностей, кляс та переконань.

Кромі вище Садя була заповнена по береги. Пра-

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ МІШАНИЙ ХОР, СОЛІСТИ, МАНДОЛІНОВА 

ОРХЕСТРА І ПРОМОВЦІ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Повторення:
акож юнія "Інтернейшинал то і таке діється в ріжних фабриках.

Капіталісти використовують кожну майні працює дуже мало
ніякої юнії. Умовкни праці дуже по-

ГІриходу
Росходу

$756.12- 
. 634.16 і

нема тутзанялися по-
хвилю, щоб більше визискати робіт
ників, бо відправивши з роботи од- Іан*- Тільки моєї розради, як прий

де газета, бо з неї довідуюся все про 
фаф. щось нового і цікавого. Правда, ча- 

А це тому, що вони зорґанізо- сом * сумно мені робиться, як побачу _ 
в ній вісти про Східну Галичину, що

У вище згаданім дни в 2-ій го- Остае в касі . $121.96 
М. Шимків, секр.них, вони заставили два рази тяше 

працювати тих, які лишилися в 
рнці 
вані,нулоїо року шо свідомі свого хижацькою

ОПОВІСТКИ.. крівавнться під залізним обцасом 
буржуазної Польщі Нераз находять

я чув хоральний спів 
згаданих пісень, хор співав Коваль . | щадьні промови в салі і на гробі ви
слови І Франка, музика Вериківсько- 
го, “Ой у саду", "Ой час до куріня” і 
“Як не женився, то ие журився". Це 
народні пісні Співав добре. Зяа- 

Ш

завдання, а ми хоч і чисельні, але тем 
ні, розпорошені і коли бачимо, що 
капіталісти проганяють з роботи на- на менс думки ПР° поворот до І али-

чини, до своєї рідної хатини, до жін
ки і дітей. Вже давно я виїхав з ста-

голосили місцеві товариші.
Так відбувся похорон столяра-ро

бітника, яким занялися робітничі ор
ганізації.

ОТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО 
РОБІТНИЧОГО ДОМУ.

БАЗАР В УКР. РОБ. ДОМІ 
В САСКАТУНІ.

шою товариша, ми покірно чекаємо, 
коли прийде черга і на нас.

Так от, товариші робітники, беріть Рого краю й плентаюся по тих ши- 
Подумайте, чи й Р°ки* преріях Канади, то й хотіло- 

ся-б ще побачитись з своїми рідними.' 
Але коли читаю як польська буржу-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

І Цим повідомляймо Х'кііаїн 
ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ членів ських робітників і робітниці, в 

азія знущається над селянами в Сх. 1 членкинь Робітничого За по- Содбори, .Онт. і околиці, що в 
Галичині, то мені зараз чогось гаря- могового Товариства, що мі* ’ неті ’ію 1 тиотоіьчча 11)9 5 ті 
че стає а груди ио,-би твжким каме- СЯЧНІ збори відділу відбудуть-1відбудеться‘формалі.не ' 
не* привалив. Не багато поможуть ся в неділю, 1. листопада в ТО- 
ріжні єкарі и на польських панів, 
бо польські пани на скарги не зва
жають. Але коли українські свідомі 
робітники вискажуть свій біль на сто-

шки за слабі сопрани та мі- Учасник похорону це собі на розум.еться,
сцямй виривалися і перекрикували 
тенори В деяких піснях добре співа-

Старанням відділу Жіночої 
Секції відбудеться в днях 1Н., 
19., 20. і 21 
Роб. Домі в I 'аекатуні

далі нам ходити роспорошеними, не
свідомими і плакати на свою гірку до
лю, чи взятц при мір з наших визи-

ПОТРІБНО учителя до української
ли баси, але... сміливіше, товариші, 
на форте. Там де треба, бас має 
право іак гукнути, щоб аж вікна бре- 
нілн. І то гукнути басами, а не те
норами. Я вірю, шо з часом ви це 
зробите А от сопрани то треба під
кріпити старшими жінками. ' 

Молоденькі мандоліністки грали й

шетопида в Укр.робітничої ДІЮЧОЇ школи, котрий МІГ 
би управлені хором і вчити грати на 
мандолінах.

скувачів, злучитися разом.і стати до 
боротьби за Kpaafc життя?Платня пісія хгоди. Зго- ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР.Невідомий.дотуватися на адресу :

Shkilrada, 
РО. Box 915,

ОТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО 
РОБІТНИЧОГО ДОМУ 

В СОДБОРИ.

дині 2.30 пополудня в салі Укр. 
Роб. Дому.

На порядку дня важні спра-

1 їй. базарі можна буде небу 
ти гарні ріжнорцдні річи, бу 
дуть устроєві ріжні забави і 
П'И. Так само буде першоряд
на кухня, та кожного разу бу
дуть смачні перекуски. Комі 
тет ручить за вдоволення. При 
ходіть всі і кличте своїх зпа
ЙО.МИХ.

Не забувайте про пресовий 
фонд наших часописів.Thorold, Ont

рійках своєї преси, то там саким ви- ви організації.
« робиться в них суцільний погляд на Тих робітників і робітниць,

скриВ„;?ю7з^аваух°вНалений Тої ™ тої" заГмі^^анЦп.»». Побудувати його робітш,-
ки власними центами і працею 

Довкола його бу-

ф

Пудову його .щойно закінчеДО РОБІТНИКІВ ПІВНІЧНОГО ВІННІПЕГУ
серватами і лібералами, бо во- -їй українські працюючі маси иораху- радо витаємо.

ються з польськими панами 
тяться їм по Їхній заслузі.

Здоровлю щиро читачів “У.Р.В." і

Заряд. И'ЧоЧх рук!
дуть гуртуватися всі україн
ські робітники й робітниці це! 
місцевості!. В цему будинку

Звертаємось до тих Філій і-б>'д,‘ прішадиліся культурна і
організаційна іі]>аця в користь

від плани тоді становили так званий 
“юніон говернмент1' (злучене 
правительство). Ліберали і

Відповідь ГІпса МекМоррейові.
“Письмо Мр. МекМоррея, по-' 

мішене в останньому числі “У. 
Р. В.", в тій части, що відно
ситься до посилання війська 
ним і ліберальною партією під 
час недавнього страйку в Но
вій Схошії," є .дуже характери
стичним для нього. Він уникає 
головного питання і старається 
закритися тільки за технічно- 
сти. Фактом є те, що лібе
ральна партія була при владі і 
ліберали післали військо, а лі
беральна партія, що була при 
владі в Новій Скошії, домага
лася його. Мр. МекМоррей був 
в тому часі міністром. Все те 
дуже близько з собою повяза-

Скошії, премієр Мекензі Кінг 
заявив,
може післати поживи або дати 
поміч голодуючим майнерам і 
їхнім фаміліям.

<’. /’., секретар 
домрового комітетуШо правительство не

ПРИГАДКА.приї адую, що листопадова кампанія 
консерватн перевели також ві- в користь нашої преси наближається 
ДОМИЙ виборчий закон на ВО- Хай не буде ні одного українського

робітника н Канаді, щоби чим небудь ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ, 
не поміг своїй пресі.

ПОШУКУЙ) в дуже важній справі 
свого брата Михайла Дребіта, з села 
Чорнокунецька Воля, повіт Гусятин, 
Галичина
У Вінніпегу а відти

енний час. що визи-
Відділі принюючих.“В 1923 р. Мр. МекМоррей і 

ліберальна партія також поси
лали військо для побивання 
майнерів Нової Скошії. В ре
кордах засідань палати послів 
нема ні слова згадки про те, 
що Мр. МекМоррей колинебудь 
вставав сказати слово в обо
роні страйкуючих майнерів а- 
бо запропонувати поміч для 
них. Коли посилано військо 
до Нової Скошії Мр. МекМор
рей не сказав нічого. Коли ро
блено апелі до правительства

чили деякі костюми в“Ліберали її консерватн в 
1919 р. перевели поправки до 
іміграційного закона, на осно
ві яких багато Українців і ин
ших були депортовані без су
дової росправи.

Тож на врочисте свято запро
шуймо всіх робітників і робіт. 
ниці, міста Содбори й околиці! 
Приходіть, товариші і товаршп-

ґардеробшик. |КИТ{ клнчте ,'воїх знібомш 
___• Програма вечора досить ба

гата. Промовлятиме представ- 
з довго не висилав передплати, то не УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА! ник Східного Ировінціонально-

го Комітету ТУРФДім з Торон-

Гр. Ризкж. ТХ’РФДІМ в Вінніпегу, щоб не
гайно їх звернули, так як бата: 
то з випозичених річей нам за-

Н 1922 році він перебував
мав виїхати на

фарми. Його брат Юрко прйїхав на 
весні з старого краю і має для него 
дуже важні краєві листи і справи. Хто 
зиав-би його адресу, або вій сам хай 
повідомить мене на понищу адресу: 

Yurko Drebit,

Дронгелер, Алта.
Дорої і Товариші!
IІосиЛІаю Вам $6.00, з чого $4.00 на раз потрібно, 

передплату "У.Р.В.", $1.50 на перед
плату “Робітниці" і 50 ц. на пресо- 

“Мр. МекМоррей каже, що вий фонд "У Р.В." Чеі)ез що я так 
він освободив МекЛаклена
вязниці. Але хто посадив Мек- трудно в,алати- 1'р°шєй в мене нс 
Лаклена до вязниці? Ліберали- 6уло й зараз багаі° нема 3 весни 
на партія в Новій Скошії і при-

683 Alfred Ave., 
Winnipeg, Man(129)Старанням місцевого відді- 

не було, роботів, тут знову страйк був Лу СУРМ відбудеться В субо- 
в майках на заході, то дуже тял»ко 

ЯТЄЛІ Мр. МекМоррея В палаті було за цента. Тепер сяк-так пару 
послів.

то.
Заряд. ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

свого брата Федора Мандзюка, з се
ла Горолснки, повіт Заліщнки. Він 
має перебувати десь в Канаді або Злу 
чених Державах. Дам $200

ту, 31. жовтня 1925 р. (на Гала- 
він найт) в салі Українського і 

Часопис Робітничого Дому в Трансконі
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

ДЛЯ ТРАНСКОНИ.
доларів розкрутив то й не можу забу- 
ти з,д нашу доіюі у пресу

Наприкінці заявляю, що я с -у ра нсні дужс ДІ)роІИЙ j 6сз неІО 
проти вживання війська під не можу обійтися 
час страйків серед яких-би то чий часопис, яким е "У РН." це моя 
умовин не було. Військо ЗВИ- олинока духова зброя, з якою не мо- 
чайно посилається не на ко

за допомогою, що сказав Мр. 
МекМоррей? Нічого.

“Чого робітники хотять в 
парламенті, то людей, що вста
нуть і будуть обороняти ро
бітників, особливо тоді, коли 
підприємці стараються приму
сити їх голодом піддатися. Мр. 
МекМоррей мав свою нагоду, 
але він зовсім не використав її.

нагоро- 
Хто

ПОВІДОМИТЬ

не. ВЕЛИЧАВА МАСКОВА 
ЗАБАВА.

ди за подання мені йою адреси 
знавбн або він самий хай 
мене на понищу адресу:

Mike Msndziuk,
(129) f’aBtle Mountain, Alta

Оцим повідомляється всіхДійсно робітни-“Беручи справу трохи даль
ше, кати страйк продовжився 
вже кілька тижнів, Дж. С. Вудс- 
ворт, робітничий посол з Він
ніпегу, підняв цілу справу в па
латі послів. Він перестерігав, 
що примираючі з голоду ро
бітники попадуть в роспучлн- 
ве положення, як-що жінки й 
діти будуть вмирати з голоду. “Чи Вудсворт вставав і до- 
Правительство відповіло, що магався допомоги страйку іо
не мас причини журитися, бо чим робітникам? Так. Чи Вудс- 
воно надіється, що страйк скін- ворт протестував проти вжи- 
читься за тиждень або два і, вання війська? Так. Чому та 
через те й допомога не конче ріжниця становища Вудсворта 
потрібна. Кати дещо пізніше і МекМоррея? Тому, шо Вудс- 
vsary правительства звернено ворт репрезентує робітників а 
на страшні умовним в Новій МекМоррей ні.

членів відділу ТУРФДім в 
Вступ: 35 ц. для мущин, 25 Трансконі, що від тепер регу-

никиЬєРиа страйку їо^онихо" “7^““ теїь''Податок в годині 7^ ве- бувати^я не вТтниЇю то nej-

никн е на страйку, то вони хо- щобн помшин ™, бо роб.тннк без ші* І пятнайцятім, а кожної
своєї газети це саме, що жовнір на 

4,г> вг війні без карабіна.
датом^езависим!)! ПаотіНЬа Паі,,паймо товаР«ч" за свою робіт- призначені нагороди, 
латом пезависимої Парти 1 Іра- нич> npec>- і помагаймо и чим тіль-
ці. За весь час мого сповню- ки можемо, 
вання обовязку на публнчному 
становищі я завжди боровся за 
дійсні інтереси робітників. Ко
ли зістану вибраний в четвер, 
то буду продовжати боротьбу 
за робітничу клясу.

жу розстатися

ПОВІДОМЛЯЮ українських робіт, 
ників і робітниць, котрі заминаютьсятять хліба, а не куль.

За три найкращі костюми неділі по першім і пятнайця
тім.

музикою, що я відкрив напрану вся
кого рола музичних інструментів. Так 
само можна дістати 
струменти і всякого

в мене ріжні іи- 
сорта струни по 

умірковаиій Ціні На Жадання роблю 
нові скрипки І цимбали 
викінчену роботу гарантую. По вли
ті інформації прошу вдаватися на 
слідуючу адресу (па відповдь з про
вінції прошу залучити три-цеиюву 
марку)

Слідуючі регулярні збори 
відділу відбудуться в неділю, 

ПОШУКУЮ своєї сестри Євки Іван- 1. листопада, В ГОДИНІ 2-ІЙ ПО- 
ців (з родини Турек) з Лішні, родом дудні. Багато важних справ.

ие- 11 <-В*7ИНКИ’ вов Дрогобич, Галичи- [ч'ожний член повинен прибути 
на. Я перебуваю у Відні та її адре- ! . ,на ці збори обовязково, бо є

дуже багато важних справ до 
полагодження.

Приходіть громадно!
Гарій Майорки.

За добру і
Торонто, Онт

Робітники в Торонто старалися 
то року перевести активну протмво- 
єнну кампанію і розворушити нею 
працюючі маси та створити їм очі 
на те, хто і за що воював та кому 
в'йнн потрібні .Поліція старалася ве 
решводити цій кампанії. І коли lexi

ca була-6 мені великою помоче ю. 
Моя адреса :

I. Bronicki,
275% Selkirk Ave.

Winnipeg, Man.

Anna Tarek.
Wien, X., Buchengasse, 46 3, 

Austria
А. А. Гіпс.” Заряд відділу ТУРФДім.

(132)

ІОШІ *

ш


